Отчет о деятельности:
Муниципальное автономное учреждение культуры "Центр народного творчества" г. Баймак, имеет 54 филиала, из них 21 - сельские дома культуры, 33 - сельских клуба. Организация работает в тесном взаимодействии с творческими коллективами и исполнителями муниципальных культурно-досуговых учреждений города и района; осуществляет функции предоставления услуг координационного, организационного, информационно-просветительского, аналитического, методического характера.


Деятельность ЦНТ сегодня направлена на своевременное оказание методической и практической помощи культурно-досуговым учреждениям, на сохранение нематериального культурного наследия, в т.ч. местных обычаев, традиций, обрядов, фольклора; развитие традиционных форм народного творчества, системы повышения квалификации работников культуры; оказание всемерной поддержки и помощи носителям этнической культуры и создание национальных культурных центров; консолидацию усилий органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений культуры по формированию исторически сложившихся культурных ценностей с учетом спроса потребителей и изучения демографической ситуации. 

Также ЦНТ занимается организацией и проведением фестивалей, смотров, конкурсов, праздников и других форм показа результатов творческой деятельности, направленных на максимальный охват населения любительским художественным творчеством. Вот уже много лет неизменными и востребованными остаются проекты, направленные на выявление юных дарований: это открытый зональный конкурс башкирской народной песни «Ирәндек ынйылары», хореографический конкурс на приз известного балетмейстера Я. Бикбердина. Также большой популярностью пользуются районные конкурсы военно-патриотических песен «По волнам победы», «Мисс Баймак», «Мисс Веснушка»; для реализации творческих коллективов и одаренной молодежи проходят фестивали «Алтын Курай», «Медный каблук», «Сибай йыры», конкурс вокально-инструментальных ансамблей, праздник «Моңға бай гармун байрамы». Особенное внимание уделяется и народно-прикладному искусству. Много лет функционирует народный клуб “Дар”, и в этом плане зарождается не менее интересный фестиваль национальных костюмов и украшений. Но особенно насыщенно и масштабно под эгидой темы года проходят районные и городские смотры художественной самодеятельности среди сельских поселений, образовательных учреждений и организаций, где участвуют до пяти тысяч человек.


Методический кабинет является опорой для всех сельских культурных очагов в разработке сценарных, информационно-методических материалов, которые направлены на духовно-нравственное и гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения; проведению социально значимых культурных мероприятий, обрядовых и религиозных праздников. В течение года методистами ЦНТ проводится около 8 семинаров и мастер-классов для специалистов культурно-досуговых учреждений района. В конце года проходит итоговый семинар культорганизаторов СК и СДК, работников ответственных  за статистические и информационно-аналитические отчёты.


Одно из приоритетных направлений деятельности культурно-досуговых учреждений – организация содержательного досуга населения с учетом их возраста. Так для детей ежегодно подготавливаются грандиозные новогодние утренники, в городском парке культуры и отдыха имени С. Юлаева проводятся детские сабантуи, развлекательные мероприятия, отчетные концерты детских творческих коллективов. Для молодежи – игры КВН, вечера знакомств, диско ночи, проводы в армию; для среднего и пожилого возраста коллектив ЦНТ готовит тематические вечерние концерты, ретро дискотеки, спектакли. Кроме этого ЦНТ активно участвует в проведении календарных, профессиональных праздников предприятий и учреждений города, района; является основным организатором массовых районных и республиканских мероприятий, таких как Сабантуй, фестиваль «Башкирская лошадь», молодежные форумы, праздников ко Дню Победы и т.д..


В ЦНТ активно ведется кружковая деятельность. Всего 15 коллективов: хореографические, для взрослых - НАТ "Ирандык" (рук.: Хамитов Г.Х.), НАТ "Радуга" (рук.: Шаяхметов Н.А.), детские - ОАТ "Экзотик" (Рук.: Шарипова М.Р.), ДАТ "Етегэн" (рук.: Зубайдуллина Я.Ш.); вокальные, для старшего возраста – НАНП "Комарткы" (Рук.: Юлбахтина С.Ш.), "Ирандыкские зори" (рук.: Амирханова Ф.Ш.), для молодежи -
женский в/а "Жасмин" (Рук.: Хисамеева Д.А.), мужской в/а "Орфей" (Рук.: Тимербулатов Р.Р.), детские - ОВА "Вдохновение" (Рук.: Утяева С.Р.) "Дуҫтар" (рук.: Юлбахтина С.Ш.), инструментальные - народный ансамбль кураистов и кубызистов (рук.: Аслаев И.Р.), клуб рукодельниц "Кунелем биҙәктәре" (рук.: Кутлугужина Р.С.), народный театр «Талкас» и молодежный вокально-инструментальный ансамбль "Башкортостан" (рук.: Баймуратов Б.С.). Всего в районе учреждения культуры имеют 332 клубных формирований, из них 27 носят звание «народный» и «образцовый»: 9 коллективов хореографического жанра, 4 – вокальных, 6 – театральных, 1 – фольклорный, 6 – оркестрово-инструментального жанра и 1 – народно-прикладного искусства.

Последние годы в ЦНТ  большое внимание начало уделяться развитию информационных технологий. Увеличилось количество групп в социальных сетях, на которых осуществляется выкладка требуемой информации, разрабатывается сайт организации.
