Положение
о районном фестивале военно-патриотической песни и художественного слова «Славим родину свою» 

Учредители конкурса:
Отдел культуры МР Баймакский район
МАУК «Центр народного творчества»

Цели и задачи  фестиваля:
- Военно-патриотическое воспитание молодого поколения на лучших образцах музыкально – поэтического творчества.                                                                - Создание новых высокохудожественных произведений героико-патриотической, гражданской тематики, воспевающих любовь к родному краю.                                                                                                                                        - Выявление молодых талантливых исполнителей.                                
- Формирование эстетических вкусов населения района и города на лучших образцах литературного творчества. Повышение исполнительского мастерства чтецов-любителей, выявление самодеятельных поэтов Баймакского района.                                                                                                                                      
Условия и порядок проведения:
Конкурс проводится в следующих возрастных категориях:                                                   1) с 16 до 35  лет;                                                                                                                       2) с 36 до 60  лет.                                            
       В Конкурсе принимают участие: солисты, вокальные (дуэты, трио, ансамбли), исполняют произведения на любых языках, которые  органичны  для  их  выступления.  Репертуар конкурсантов должен состоять из произведений военно-патриотического и гражданского звучания, песен о родине, песен военных лет или самодеятельного автора. Выступления вокалистов проходят в сопровождении музыкальных инструментов или фонограммы «- » (МD, «флэш-карта»). 
- Конкурс чтецов проводится в 1 этап, каждый участник исполняет одно стихотворение поэтов-фронтовиков Баймакского района или любых авторов о событиях или героях Великой Отечественной войны 1041-1945 гг. или произведения собственного сочинения 
Критерии оценки номеров:
- соответствие выбранного произведения тематике конкурса;                                                - актерское мастерство исполнителя;                                                                                  - культура сценической речи;                                                                                                          - музыкальное оформление номера;                                                                                      - уровень эмоционального воздействия на зрителя.

Заявки на участие в конкурсе «Славим родину свою» принимаются до 10 ноября 2022 г. по адресу:                                                                                                                                   г. Баймак , пр. С.Юлаева, 34  конт.тел. 8 (34751) 3-10-29
E-mail : metod-kabinet.baimak.snt@yandex.ru      
